

Zprávy: 117. Projev metropolitě Epiphania z 24. března 2022

Vytváříme Ukrajinu osvobozenou od okovů Moskvy. Ideologických okovů, politických okovů, náboženských okovů.



Zprávy

Projev metropolitě Epiphania z 24. března 2022



Drazí bratři a sestry! Ukrajinský lide!

Náš úspěšný odpor vůči otevřené ruské agresi trvá již měsíc. Ale ve skutečnosti musíme ukončit boj proti ruské imperiální tyranii, který začal před více než stoletím.

Dokončujeme práci, kterou jsme tehdy započali - vytváříme Ukrajinu osvobozenou od okovů Moskvy. Ideologických okovů, politických okovů, náboženských okovů.

Láska a pravda lámou okovy otroctví.

„Poznáte pravdu a pravda vás osvobodí“ (Jan 8:32), řekl Spasitel svým učedníkům a celému lidstvu a vyzval je, aby žili a jednali ve spravedlnosti.

Během tohoto měsíce otevřené agrese, stejně jako všech předchozích osm let nevyhlášené války Ruska proti Ukrajině, naše církve neustále zdůrazňovala, že pravda je na straně našeho lidu a našeho státu. A kde je pravda, tam je Pán. A kde je Pán, tam je vítězství!

Věříme v Boha, věříme tedy ve vítězství, přibližujeme ho k jednotě, vzájemné podpoře, oběti, která se projevuje v obraně státu se zbraní v ruce a ve službě druhým.

K vítězství se také přibližujeme vroucí modlitbou, která proudí každý den, každou hodinu v našich chrámech a vylévá se ze stovek tisíc a milionů srdcí k Bohu a svatým.

Tato modlitba je za ukrajinskou armádu a náš stát, za ty, kteří trpí ostřelováním ruských vrahů, za uprchlíky.

Naše modlitba je za vítězství a spravedlivý mír pro Ukrajinu. Naše modlitba je za věčný mír v Království nebeském, za duše ukrajinských vojáků a civilistů, jejichž životy vzali ruští atentátníci.

Naše modlitba je také za jednotu pravoslavné církve. Opakuji výzvu Svatého synodu bratřím a sestrám, kteří jsou stále podřízeni Moskevskému patriarchátu: spojme se kolem Kyjeva, spojme se v Místní pravoslavné církvi Ukrajiny!

Nečekejte, až dostanete povolení nebo pokyn z Moskvy - rakety a bomby, které na vás nyní shazuje ruská armáda s klamným požehnáním vůdce ruské pravoslavné církve Kirilla, jsou již odpovědí na „ruská opatření“.

Touto odpovědí jsou vaše ostřelované, spálené, zničené chrámy. Touto odpovědí je Kirillovo mlčení o zločinech ruské armády v Mariupolu, Charkově, Černihivu a desítkách dalších měst a vesnic na Ukrajině.

Desítky komunit, řada klášterů v různých oblastech Ukrajiny již dobrovolně a vědomě splnily svou kanonickou povinnost a následovaly *Tomos o autokefalii (Výnos o nezávislosti na Moskvě)*. Rozhodněte se ve prospěch církve a Ukrajiny, ve prospěch pravdy. Dveře ukrajinské pravoslavné církve a naše srdce jsou otevřeny vám všem!

Drazí bratři a sestry! Morálně už mají Ukrajinci vyhráno. A díky nezdolnému duchu a podpoře svobodného světa vyženeme nepřitele z naší země.

Vyprošuji pro odvážnou ukrajinskou armádu, prezidenta a vládu, státní a místní orgány, všechen hrdinný ukrajinský lid, Boží požehnání!

Bůh Veliký, Jediný, zachraň nám Ukrajinu!

[metropolita Epiphanius](#)

ČTVRTEK, 24. BŘEZNA 2022, 21:31



Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)